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A. MIEJSCE SKŁADANIA WNIOSKU 
Urząd Skarbowy do którego adresowany jest wniosek 

NACZELNIK URZĘDU SKARBOWEGO W MIĘDZYRZECZU 
WNIOSEK O WYDANIE ZAŚWIADCZENIA W SPRAWIE PODATKU OD SPADKU/DAROWIZNY/NIEODPŁATNEGO 

ZNIESIENIA WSPÓŁWŁASNOŚCI 
 

Podstawa prawna :  Art. 306a § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Ordynacja podatkowa  

B. DANE PODATNIKA 

B.1. DANE IDENTYFIKACYJNE 
NIP lub PESEL Nazwisko i imię wnioskodawcy 

 
Telefon kontaktowy 
 

B.2. ADRES ZAMIESZKANIA  
Kraj 

 
Województwo 

 
Powiat 

 

Gmina 
 

11. Ulica 
 

Nr domu 
 

Nr lokalu 
 

Miejscowość  Kod pocztowy Poczta 
 

C. WNIOSEK  

Proszę o wydanie zaświadczenia w trybie art. 19 ust. 6 ustawy o podatku od spadków i darowizn dotyczącego 
nabycia rzeczy lub praw majątkowych tytułem (proszę wybrać jedno z poniższych, zaświadczenie wydawane 
jest do jednej sprawy): 

▪ dziedziczenia po zmarłym/ej……………………………………………………………………………………………………………………………. 
   (nazwisko i imię spadkodawcy) 

- postanowienie   ……………………………………………………………………………………………………………...................................................... 

                                                                                                                                  (rodzaj dokumentu, numer, sygnatura, data) 

- akt poświadczenia dziedziczenia  …………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
(rodzaj dokumentu, numer, sygnatura, data) 

▪ umowy darowizny, akt notarialny Rep. A .......................................... z dnia ................................................ ………. 

▪ nieodpłatnego zniesienia współwłasności…………………………………………………………………………………………………….… 

(rodzaj dokumentu, numer, sygnatura, data) 

Na następujące składniki majątkowe (w przypadku nieruchomości należy podać dane dot. nr księgi wieczystej, 
położenia) : 
- …………….………………………………………………………………………………………………….……………………………………………………… 

  ……………………………………………………………………………………………………………………...................................................... 
Zaświadczenie zostanie przedłożone  ……………………………………………………………………………………………………………... 
 

Załączam:  
- kopię dokumentu potwierdzającego nabycie rzeczy lub praw majątkowych ( akt notarialny/ akt poświadczenia dziedziczenia 
/prawomocne postanowienie sądu) 
- dowód wpłaty opłaty skarbowej w kwocie 17 zł uiszczoną na konto Urzędu Gminy  Międzyrzecz  
BGŻ BNP PARIBAS S.A. O/Międzyrzecz nr 57 2030 0045 1110 0000 0129 8200 

 

D. ODBIÓR ZAŚWIADCZENIA 
Zaświadczenie odbiorę: 

▪ osobiście 

▪ e-Urzędzie Skarbowym 

▪ przesłać pocztą  

▪ przez osobę upoważnioną (przy odbiorze osoba ta musi przedłożyć upoważnienie do odbioru z dowodem wpłaty opłaty 
skarbowej od pełnomocnictwa. Zwolnieniu z opłaty podlega pełnomocnictwo udzielone małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu, 
rodzeństwu) 

E. OŚWIADCZENIE I PODPIS PODATNIKA 
Oświadczam, że są mi znane przepisy Kodeksu karnego o odpowiedzialności za podanie danych niezgodnych z rzeczywistością 

Data 
 

Podpis 
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Podstawa prawna 
1. Art. 19 ust. 6  ustawy z dnia 28 lipca 1983 o podatku od spadków i darowizn 

Jeżeli przedmiotem aktu notarialnego, który ma być sporządzony, lub dokumentu, co do którego 
notariusz ma uwierzytelnić podpis, ma być zbycie praw do spadku albo zbycie lub obciążenie 
rzeczy lub praw majątkowych uzyskanych tytułem, określonym w art. 1, notariusz może dokonać 
tych czynności tylko za uprzednią pisemną zgodą naczelnika urzędu skarbowego albo po 
przedstawieniu zaświadczenia wydanego przez naczelnika urzędu skarbowego 
potwierdzającego, że nabycie jest zwolnione od podatku, że należny podatek został zapłacony 
albo zobowiązanie podatkowe wygasło wskutek przedawnienia. 

2. Art. 306a § 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa 

Organ podatkowy wydaje zaświadczenia na żądanie osoby ubiegającej się o zaświadczenie. 

 

Informacje o przetwarzaniu danych osobowych 
Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych znajdują się na stronie Biuletynu Informacji Publicznej 

(BIP) pod adresem www.lubuskie.kas.gov.pl w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w 

siedzibach organów Krajowej Administracji Skarbowej danego województwa na tablicach informacyjnych. 
 

 

Urząd czynny jest w poniedziałki: od 8.00 do 18.00 (od godz.15:00 do godz.18:00 dyżur pełni Sala Obsługi 

Podatnika), od wtorku do piątku od 8.00 do 15.00. 

URZĄD SKARBOWY W MIĘDZYRZECZU, ul. RYNEK 3, 66-300 MIĘDZYRZECZ 

tel.: 22 330 03 30 i 801 055 055 | fax: 0-95/742-35-01 
 

Zapraszamy do kontaktu 
Chcesz załatwić sprawę w urzędzie skarbowym – umów 

spotkanie 

elektronicznie – na stronie 
wizyta.podatki.gov.pl 
telefonicznie – pod numerem telefonu 
22 330 03 30 i 801 055 055 
bezpośrednio – przyjdź do punktu umawiania 
wizyt w urzędzie 

Informacje o podatkach 
             znajdziesz na  www.podatki.gov.pl 

Infolinia Krajowej Informacji Skarbowej  

poniedziałek – piątek, 8.00-18.00 

22 330 03 30 
(z telefonów komórkowych) 

801 055 055 
(z telefonów stacjonarnych) 

+48 22 330 03 30 
(z zagranicy) 

Strona internetowa Krajowej Informacji Skarbowej 
www.kis.gov. 

http://wizyta.podatki.gov.pl/

